马来酸二甲酯厂家直供

产品名称	马来酸二甲酯厂家直供
公司名称	山东金悦源新材料有限公司
价格	10000.00/吨
规格参数	规格:200kg/桶 含量:99% 等级:优级品
公司地址	北园大街409号
联系电话	15153132028 15153132028

产品详情

马来酸二甲酯

中文名称:顺丁烯二酸二甲酯

中文同义词:顺丁烯二酸二甲酯;马来酸二甲酯;马来酸二甲酯(>98%,BR);马来酸二甲酯1KG;(Z)-丁烯二酸二甲酯;顺丁烯二甲酸二甲酯;顺丁烯二酸二甲酯(DMM);DIMETHYLMALEATE马来酸二甲酯

英文名称:Dimethylmaleate

CAS号:624-48-6

分子式:C6H8O4

分子量:144.13

EINECS号:210-848-5

熔点 -19°C

沸点 204-205 °C(lit.)

密度 1.152 g/mL at 25 ° C(lit.)

折射率 n20/D 1.441(lit.)

闪点 196°F

用途用作树脂聚合单体、有机合成中间体

用途 由马来酸与甲醇经酯化反应制得。用作高分子单体和合成树脂的增塑剂。也用于制杀虫剂、杀菌剂、防锈添加剂等。还用作有机溶剂。